

TD 4.8d Opatření v prioritní oblasti 9

Prioritní oblast 9: PPO v povodí Svatky nad Svitavou

Tabulka návrhů opatření

Pořad. číslo	Název opatření	Lokalita, obec	Vodní tok	Zabezpečení realizace v programu 129 120			Ostatní návrhy		Investice [tis. Kč]	
				subjekt	úroveň přípr.	subjekt	úroveň přípr.			
A. PPO obcí v prioritní oblasti 9										
A.1	Zvýšení kapacity koryta	Unčín	Svatka	Ž	Povodí Moravy, s. p.	ÚR				35 000
A.2	Výstavba 7 poldrů v povodí Bílého potoka a rek. poldru na Baldeckém potoce úprava toku	Polička	Bílý potok, Baldecký potok				N	obec	SP	
A.3	Varianty návrhů ochranné hráze a zdi a dalších úprav	Štěpánovice	Svatka				N	obec	DÚR	20 500
A.4	Výstavba mostu a navýšení násypu komunikace	Hradčany (Malhostovice)	Lubě				N	obec	SP	
A.5	Ochrana pravého břehu Svatky nad jezem	Březina	Svatka				N	obec	SP	
A.6	Nádrže za Puchárnou	Olešnice	Hodoninka				N	obec	DSP	
A.7	Záchytné příkopy a úprava, zkapacitnění a pročištění pravostr. přítoku a Hodonínky	Křtěnov	Hodoninka				N	obec	SP	
A.8	Úprava odtokových poměrů, zkapacitnění koryta, rekonstrukce kapacitních lávek a mostků	Olešnice	Hodoninka				N	obec	SP	
A.10	Suchý poldr	Moravské Knínice	Kuřimka				N	obec	SP	
A.11	Vybudování soustavy poldrů	Malhostovice	Lubě				N	obec	SP	15 500
A.12	Varianty návrhů hrází a objektů pro řešení PPO městyse	Jimramov	Svatka				N	obec	SP	30 000
A.13	Rekonstrukce zatrubněného potoka v obci	Ubušín	Ubušínský potok	Ž	LČR, s.p.	DÚR				
A.14	Poldr	Ubušín	Ubušínský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.15	Hrazení bystřin		Novosvětský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.16	Odtrubnění a rekonstrukce - I. etapa	Rovečné	Tresenský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.17	Odtrubnění a rekonstrukce - II. etapa	Rovečné	Tresenský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.18	Odtrubnění a rekonstrukce - III. etapa	Rovečné	Tresenský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.19	Hrazení bystřin		Novosvětský potok	Ž	LČR, s.p.					
A.20	Protipov. ochrana	Přízřenice, Modřice, Chrlice	Svatka	Ž	Povodí Moravy, s. p.					
A.21	Zkapacitnění koryta toku	Olešnice na Moravě	Hodoninka (Nykolovický p.)	Ž	ZVHS	DÚR				44 886
A.22	Protipovodňová hráz Mezihoří	Dolní Loučky	Bobrůvka (Loučka)				N	obec	SP	

Poznámka: - údaje o financích k 1.1.2009

Vysvětlivky:

IZ	- investiční záměr	SP	- vydání povolení stavby
DÚR	- dokumentace k územnímu řízení	Ž	- žadatel
ÚR	- vydáno územní řízení	N	- navrhovatel
DSP	- dokumentace ke stavebnímu řízení	CH	- chybí (nezeřazeno)
		NPÚ	- Národní památkový ústav